

大乐透亿元派奖在即 探秘我省千万巨奖

4元小胆拖捕获1000万大奖

为回馈广大彩友对体育彩票大乐透玩法的支持和厚爱,自2011年5月12日起,超级大乐透将启动亿元大派奖,此次派奖自大乐透第11055期起,每期派奖400万元,连续派送25期,直到一亿元派送完为止。在亿元派奖正式开始之前,我们不妨一起揭秘济南彩友独中超级大乐透第11047期全国唯一1注1000万巨奖之谜——巨奖得主究竟是如何中得大乐透1000万巨奖的?

通过中心机房检索发现,济南彩友中得大乐透千万巨奖的彩票是一张前区4+2的胆拖投注票,只花了4元钱就将大乐透1000万巨奖收入囊中,让我们不得不佩服他的选号之精准。对于超级大乐透这种大盘游戏来说,胆码的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小

不同的奖项却能中上一串。翻开大乐透中奖史我们发现,通过胆拖投注中得大乐透大奖的经典案例比比皆是,像浙江小伙胆拖10倍中得大乐透5090万巨奖、深圳彩友凭借一张60元的胆拖投注揽获了大乐透500万大奖,今年4月份,温州彩友也是通过胆拖投注的方式,一举中得了大乐透1600万元的巨奖。这些大奖得主的投注金额最高也不过200多元。看来,胆拖投注不仅投入少,更是捕获大乐透大奖的有力武器。

今年以来,共有6注500万元以上大奖降落山东,而进入4月以来,我省大奖的出现更为密集,山东彩友可乘此良机,合理利用胆拖、复式等投注方式,捕获更多大奖,体验大奖小奖串串中的胜利喜悦。



3串1惊喜“秒杀”

山东彩友笑揽竞彩93万大奖

近日,潍坊12616投注站一位彩友3串1投注竞彩足球胜平负,狂中14340倍,揽获奖金93万多元,再次用高额大奖给大家上了生动一课。

潍坊12616竞彩店位于奎文区樱前街与文化路交叉口东侧,4月22日一大早,竞彩店的李站长就打电话报喜:“我的店里中出竞彩大奖了,奖金近百万呢!”

上午10点,李站长带着大奖得主K先生来到了潍坊市体彩中心。K先生拿出了厚厚的一摞“宝贝”,这些中奖票全部都是3串1投注。K先生开玩笑地说:“一开始我

都是买2串1的,现在‘胆子肥’了,经常买多串的,而且倍数多的也敢投了。”周日的比赛,K先生挑选的是001、002和003三场比赛,每场比赛都是双选结果,每张都是30倍,中奖票总共478张,14340倍,中奖后每张票中奖金额是1946.7元,总奖金930522.6元。喜欢足球的K先生说,他经常上网看看赔率,对投注做一番研究,“一旦我看中的投注方案绝对不会犹豫含糊,现在不是流行‘秒杀’吗?你看,这次我一不小心就秒中大奖了!” K先生开心地说。(彩文)

“五一”假日期间

日照体彩小卖场销售火爆

“五一”假日期间,为丰富市民的节日生活,同时提供休闲娱乐的好去处,日照体彩中心行动起来,于4月29日在市区和各区县同时组织了即开小卖场活动。

在各活动现场,品种繁多、花花绿绿的各类体彩票种,让彩友们耳目一新,吸引了不少热心市民的参与。据笔者了解,各投注站点销售气氛热烈,市民参与热情极高。

在市区百货大楼卖场,笔者恰逢李先生(化名)在现场领奖。他不但刮中了NBA 10元即开票400元,还额外获得了一套特许产品,收获了双重惊喜。抱着NBA特许产品的大礼包,小李乐得合不拢嘴,他说:“我是NBA的铁杆球迷,这些礼物对我来说真是梦寐以求的!真是没想到顶呱刮给了我这意外的惊喜!” (李莉)



体彩高频“11选5”前三组选前三不排序 单注奖金195元

体彩高频“11选5”的“前三组选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,选中前3个奖号即中奖(不用排序),单注奖金195元。

11选5“前三组选”相当于“排列3”组选六,但奖金更

高,中奖更容易。统计显示,“前三组选”共165注号码,没有对子,不用排顺序,可通过和值、跨度、胆拖、复式等多种方式进行投注,中奖几率大。(个人观点,仅供参考)

中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票 国家公益彩票
日照体彩诚邀您的加盟

体彩投注站申请电话: 0633-8217061

受干旱和冻害双重影响,日照绿茶大面积减产

露天春茶鲜叶价格创新高

本报5月4日讯(记者 侯健) 4日,记者从日照市产茶重镇巨峰、后村了解到,日照春茶目前已经陆续上市,但是受干旱和冻害影响,鲜叶的产量很低且价格很高,最高收购价每斤达到了170元,比去年高20元,为历史最高值。目前的价格每斤60元以上,虽然价格高,但依旧供不应求。

4日上午10时,在产茶重镇岚山区后村镇皂户沟万亩茶园茶叶市场,“从7点多就来了,但现在才收了六七斤露天茶鲜叶,每斤的价格在75元—80元。”来自后村镇焦家集村的茶贩尹志军告诉记者,他收购的鲜叶用来自家炒制茶叶,但是由于受干旱和冻害双重影响,今年日照绿茶大面积减产,现在他一天最多收20斤—30斤鲜叶。“收购上来的鲜叶还不够炒十斤干茶的,求大于供,还没炒出来就被订购出去了。”

日照一家茶叶公司经理许兴华告诉记者,今年日照露天春茶4月18日开始上市,但是产量很少,当时鲜叶的价格很高,最高的收购价格达到了每斤170元,创下日照春茶鲜叶收购价格的历史新高。从5月1日开始,由于鲜叶供货量增大,收购价格逐渐回落,4日到了每斤80元左右。“由于减产严重,没有足够的鲜叶供应茶厂,这个收购价格还将持续几天。”许兴华说,这个价格比去年同期高出了不少。

记者从一家大型茶厂了解到,日照露天春茶自上市以来,虽然价格很高,但依旧供不应求。该茶厂自有800多亩茶园,加上每天收购的鲜叶,最多能供应茶厂700—800斤鲜叶。每4.5斤鲜叶炒制一斤干茶,每天炒制的干茶才一百多斤。该茶厂现有126家连锁店,80多家商超,每天炒制的干茶平均分到每个店面还不足一斤。

“我们想多炒茶也没办法,没有原料供应,只能干着急。”这家茶厂负责人说,他们目前收购鲜叶的价格从60元到110元不等,这个价格为历史同期最高值。



5月4日,不少露天茶园还看不到绿色。本报记者 侯健 摄

延伸调查

防护好的丰收 防护差的绝产

今春茶农几家欢喜几家愁

本报记者 侯健

去冬今春,日照绿茶受到了干旱和冻害的双重袭击,茶园大面积受灾。

在后村镇皂户沟紧靠路边的一处露天茶园,修剪过的茶树只有十几厘米高,几乎没有一点绿色。

“这片茶园的春茶几乎绝产了,等过一个月才可以长出新叶,但那时候春茶已经下市了。”一位许姓茶农说,茶园绝产,眼瞅着今年鲜叶价格这么高,只能望而兴叹。“都是侥幸心理害的,如果加大茶树越冬防护,也不会冻成这样。”

而越冬防护做得好的茶农则喜笑颜开。“我去年冬天加大了防护的投入,今年茶园受冻情况很轻。”巨峰镇薄家口一带的一位茶农笑着说,他家有2亩茶园,现在在一亩地一天能采1斤鲜叶,今年茶园最少能换两万多块钱。

云翠茶厂在皂户沟村承包了30亩茶园,全部为3年的露天茶树,由于用拱棚防护,没有受到冻害。现在一天能采30多斤的鲜叶,每天都采。“今年是个丰收年!”该茶厂经理许兴华高兴地说。

旺季前导游供不应求
旅行社抢先储备人才

本报5月4日讯(记者 张永斌) 旅游旺季来临,市区不少旅行社开始招兵买马。4日,记者走访发现,优秀导游供不应求,十分抢手。

“招聘导游数名,要求有导游证,热爱旅游事业,能吃苦耐劳……”4日,记者在市区走访多家旅行社时,看到不少这样的招聘信息。

日照新世纪旅行社总经理徐绍杰介绍,随着日照旅游旺季即将到来,旅游行业对导游的需求逐渐扩大,出现了供不应求的局面。持有导游证、有带团经验的导游成为“香饽饽”。“现在旅行社已经在招兵买马,主要是为旅游旺季的来临储备人才。”

日照林海旅行社总经理田桂君说,在旅游旺季来临前,他们旅行社需要招聘办公室人员、前台接待员、旅游计调员、当地接待导游、外出联络员等各类工作人员,其中对当地接待导游的需求最大。

市旅游局培训科提供的数据显示,2010年末日照市拥有星级宾馆、饭店36家,旅行社117家。日照现有1500余名导游。2011年3月份公布的去年全国导游人员资格考试结果中,日照共有289人成绩合格,较2009年的170人增长了70%。

徐绍杰说,在持证的一千多名导游中,不少导游从来不带团,剩下的导游中,一部分走上了管理岗位,相当一部分导游一年只带几个团,而真正把导游作为第一职业的人数并不多。“新增的289名导游,一个旅行社平均分不到3人。”